

元旦前远赴中国恳请“准丈人”允婚—— 英保守党“未来领袖”将成中国女婿



亨特和中国未婚妻路西娅在一起

现年42岁的英国保守党议员杰里米·亨特是保守党影子内阁的文化大臣,同时也有消息称他有望成为未来“保守党领袖”。一年前,亨特和31岁的中国西安女子路西娅(英文名)相识后,两人一见钟情,坠入了爱河。今年元旦前,亨特飞赴女友路西娅的老家——中国西安,恳请中国“准丈人”、路西娅的老爸允许将女儿嫁给他。据悉,这个“洋女婿”已经获得了路西娅父亲的认可,亨特和路西娅将于今年7月重回西安,举行一场中国式的传统婚礼。

英保守党影子内阁大臣 情迷中国女友浪漫求婚

现年42岁的杰里米·亨特是英国保守党议员和保守党影子内阁的文化大臣,同时也有消息称,他还是未来英国“保守党领袖”的最热门人选。亨特曾在2004年创办了一家教育指南公司——“热门课”公司,该公司专门致力于教育指南出版事业,帮助本国或外国求学者选择实用的英国大学和课程。一年前,亨特通过自己的这家教育公司认识了现年31岁的中国女留学生路西娅,没想到两人一见钟情,坠入爱河。亨特对路西娅称,她对他来说意味着“整个世界”。

2008年圣诞节前夕,亨特在自己萨里郡希尔村的父母家中正式向中国女友路西娅求婚。亨特向记者披露说:“当我带着路西娅在我父母家附近的小路上散步时,我终于开口向西娅求婚,她高兴地答应了我的求婚。直到那天晚上,我们才将这一好消息告诉了我的所有家人,他们都为我们感到高兴。”

元旦前远赴中国西安 恳请“准丈人”允婚嫁女

不过,要让路西娅成为自己的妻子,亨特还必须飞过半整个世界,来到路西娅的老家中国西安市,恳请路西娅的老爸准许女儿和他结婚!去年12

月27日,亨特和路西娅乘机飞回了中国西安市,陪路西娅的父母和其他家人一起共度了2009年元旦佳节,在元旦前夕举办的家庭庆祝派对上,亨特向西娅的家人坦诚表达了他对路西娅炽热的爱,并诚恳地请求“准丈人”允婚。

亨特在庆祝派对上没有喝酒,而提出和“准丈人”一起喝茶的要求,将“准丈人”惊得目瞪口呆。亨特回忆说:“上月27日,我们飞到了中国,和路西娅的家人见了面。他们在元旦前夜举办了一个庆祝晚宴派对,我请路西娅的父亲和我一起喝茶,他认为我疯了,问我:‘你为什么想要喝茶,而且是在元旦前夕?’我说我想以中国传统的方式请求你将女儿嫁给我。”

“准丈人”不会说英语 女友当翻译传达心声

不过,亨特和“准丈人”之间的交流存在着许多趣事,由于路西娅的父亲不会说英语,所以路西娅不得不在父亲和男友之间充当“翻译”,向父亲传达男友的“心声”,亨特一些表达对她的感情的炽热“情话”,她真不知道该如何翻译给老父亲听。不过让亨特喜出望外的是,路西娅的父亲对他相当满意,两人的感情得到了他的认可,他向女儿和亨特表示了自己的祝福。

今年7月重回西安 举行中式传统婚礼

亨特和中国未婚妻路西娅目前已经返回了英国,他们将于今年7月重回西安,举行一个中国式的传统婚礼。据悉,亨特拒绝向记者透露他中国未婚妻的姓氏,他称自己想保护路西娅的个人隐私。亨特说:“我决心将她从公众的视线中保护起来。”

据悉,亨特在英国政坛的崛起就像乘火箭一样快速,他在2005年的英国大选中当选为保守党议员,由于他早期对保守党领袖戴维·卡梅伦的大力支持,他很快就被卡梅伦指定为保守党影子内阁的成员。亨特先是在2005年担任影子内阁残疾人事务大臣,接着又在2007年7月的改组中担任保守党影子内阁文化大臣。

亨特来自英国军人世家,他的父亲是英国皇家海军上将,他的祖父则是一名陆军准将。亨特毕业于英国牛津大学,获有政治、哲学和经济学学位,他大学毕业后曾到日本短暂教过英语,正是那时他发现出版教育求学指南——帮助海外学生到英国求学将会成为一个很大的生意,他回国后不久就创办了“热门课”公司,如今该公司拥有至少230名员工,是英国最大的教育指南出版商。 木子



总理喝茶 总统买单

新华社专电 不少人好奇,如果一国总统和总理外出消费,由谁请谁?媒体爆料,在俄罗斯,是总统掏钱,总理“享受”。

法新社报道,俄罗斯总统德米特里·梅德韦杰夫和总理弗拉基米尔·普京3日在2014年冬奥会举办城市索契附近一处滑雪场一起饮茶后,梅氏起身结

账,普京紧跟在后,毫无掏钱意向。现场的俄罗斯媒体注意到这个细节,打趣地问到普京。普京则“老实”交代:“无论买什么东西都是总统付钱。”梅德韦杰夫“大方”回应:“付账是我的工作。”梅德韦杰夫和普京都喜欢滑雪。俄罗斯电视台当天播放了两人一道滑雪的画面。

美两火星车已服役5年

新华社专电 本月3日,美国国家航空和航天局发射的“勇气”号火星车在火星表面服役“满5”个年头。“机遇”号火星车本月也将迎来在火星上的第五年。

火星探测计划执行之初,科学家并未对这两部火星车抱太大期望。然而,5年来,这两部火星车却一直不停地从火星表面传回岩石研究资料。



标准户型: 77.01m² 两房两厅一卫



标准户型: 97.53m² 三房两厅一卫

您的认可是我们的荣耀!

中电·颐和家园喜获08年度南京楼市销售龙虎榜城北销售冠军!

全年畅销户型, 回馈新老业主: 7350元/平米起, 保留房源仅十套

中电·颐和家园

城中百万平米人文居庭

124-172m² [中心景观·半山情景洋房] 持续热销中 买洋房 赠3万元地暖

颐和园 CEC 品鉴专线 86657777 85506666

项目地址: 南京市华电路1号(社区北门距地铁站约200米) 开发商: 南京中电置业有限公司 全案代理: 盛台不动产